



TABEL NOMINAL

cu **rezultatele** obținute la concursul organizat **în data de 02.05.2023** de către Centrul Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești, subordonat Direcției Medicale, în vederea ocupării funcției vacante de *Șef centru medical județean I (și medic de unitate)* la **Centrul Medical Județean Botoșani** din cadrul Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești, subordonat Direcției Medicale, prevăzută la poziția 130 din statul de organizare al unității

Proba de concurs: **INTERVIU STRUCTURAT PE SUBIECTE PROFESIONALE**

Nr. crt.	Cod unic de identificare candidat (numărul de înregistrare al cererii de participare la concurs)	Nota finală obținută la proba de concurs Interviu structurat pe subiecte profesionale	Observații
1	1525939	9,58 (nouă și cincizeci și opt)	

Notă:

Nota de promovare a probei de concurs este minimum 7.00 (șapte), iar nota finală reprezintă nota obținută la proba de concurs.

Candidatul poate formula **contestație cu privire la rezultatul obținut la proba de concurs**, o singură dată, în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor la avizierul unității, ce va fi **transmisă exclusiv** în **format electronic** la adresa de e-mail a Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești - resurse.cmdta.ph@mai.gov.ro.

Comisia de soluționare a contestațiilor are obligația de a soluționa contestațiile în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.

Rezultatele la contestații, precum și Tabelul cu rezultatele finale ale concursului se comunică prin afișarea la avizierul Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești și prin postarea pe pagina de internet a unității - <https://dm.mai.gov.ro/ploiesti> > Carieră > (la Anunțul de concurs postat inițial).

Nota acordată după soluționarea contestației la proba de concurs - Interviu structurat pe subiecte profesionale - este definitivă.

VERIFICAT
PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS

Întocmit
Secretarul comisiei de concurs

Data 02.05.2023

Afișat la avizierul Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești
în data de **02.05.2023, ora 14:40**